

周日公务员考试别迟到

快报讯(记者 项风华)2008年江苏省公务员考试将于3月9日开考,12万多考生将奔赴全省102个考场。昨天,江苏省人事厅提醒,考生应在考试前一天熟悉考场地址和交通路线,千万别迟到。

据介绍,本次考试时间为3月9日一天,具体安排为:上午8:00-9:30考《公共基础知识》(A、B、C),10:10-11:50考《行政职业能力倾向测验》(A、B、C);下午2:00-4:30考《申论》;5:00-6:30,考法院、检察院系统法律专业科目。考生应在每科考试开始前15分钟进入考场,开考30分钟后不得入场。

公共科目笔试阅卷结束后,由省委组织部、省人事厅研究确定A、B、C三类考试合格分数线,各招考单位在笔试合格人员中,从高分到低分按计划录用人数3倍的比例确定参加面试的人选。全省法院、检察院系统法律专业考试的合格分数线由省委组织部、省高级人民法院、省人民检察院确定。

河海新增播音主持专业

快报讯(通讯员 钱恂熊 记者 谢静娴)昨天,记者从河海大学得知,学校刚刚通过教育部批准,在2008年增设本科艺术类专业“播音与主持艺术”,今年面向江苏省招生20名,其中男生7名、女生13名。

据介绍,报考该艺术专业的考生必须有一定的专业基础,普通话标准,品行端正,身体、心理健康,五官端正,无色盲、色弱;身体无缺陷;男生身高1.70米以上,女生身高1.60米以上。考生须在3月8日8:00至3月14日16:00在河海大学招生信息网(sea.hhu.edu.cn/zsw)进行网上报名。

瞅准市场,江苏高校添设“朝阳专业” 12个新专业 个个都吃香

今年高考招生,考生们的专业选择面更大了,江苏的48所高校共新增了111个本科专业点,其中12个专业还是在江苏省首次开设。记者在采访中了解到,现在,高校设置专业越来越理性,新增专业都和市场紧密“挂钩”,培养一些抢手的紧缺人才。

12个新专业江苏首设

昨天,江苏省教育厅高教处有关负责人分析,今年的新增专业中大多都是紧密结合经济社会发展需求,是支柱产业、新兴产业和高新技术产业领域的专业。比方说,再生资源科学与技术专业,主要就是围绕风力发电等再生能源利用,培养相关工程技术人才。同时,还有12个专业点为江苏首次开设,如建筑电气与智能化、景观建筑设计、照明艺术、辐射防护与环境工程、真空电子技术、投资学、医学信息学等。

辐射防护与环境工程是南理工的新增专业。南理工化工学院的相关负责人透露,核电发展越来越快,但核废料的处理,需要有具备辐射防护专业技术的人才去完成。另外,在农业、科研、医疗、教学等领域,核技术与放射性物质的应用也越来越广泛。所以,学校根据市场需要,增设了这个专业。

景观设计师年薪20万
越老的越吃香,有个几年从业经验的,年薪直奔20

万,景观设计师就是这么吃香。正是瞄准了这个市场,南京林业大学今年增设了景观建筑设计专业。

徐先生就是南京的一名景观设计师,最近几年,他的身价也是一路上扬。十年前,他从南京某大学风景园林专业毕业,结果找工作处处碰壁,最后还被迫改行,当了建筑设计师。“那是因为2000年之前,人们对住宅的品质考虑得并不多,只要有房子住,房子够大就行了。”他说。但是,最近几年,人们越来越需要风格各异的小区门庭,绿草如茵的休闲空间,错落有致的建筑群落。2003年一次偶然的机会,让他再次改了行。在一场招聘会上,他发现,不少开发公司都招聘景观设计师,开出的年薪有七八万,在当时已经算很高了,而他那时的年薪也就5万块。

后来,他开始上一些环境艺术的课程,再学一些原木种植等知识。以景观设计师的身份,他跳槽到了一家知名的开发公司,年薪10万。干了两年后,徐先生在圈内已是小有名气,甚至引来一些猎头公司来挖他。他告

诉记者,有一次,一家猎头公司打电话给他,让他跳到另一家公司,年薪立马加个三四万,还可以再提附加条件。

“我暂时还没考虑跳。”徐先生坦言,因为现在的公司给他提了几次薪,虽然每次也就调个万把元,但15万的年收入在南京确实也不算低了。

房地产四类人才紧缺

“与3年前相比,建筑类中高层人才短缺的状况并没有缓解,而且,建筑设计、景观工程师、地产招商运营人才和策划人才,出现了更加短缺的情况。”昨天,南京博仁人力资源有限公司市场部凌磊经理介绍说,在这四类人才中,景观设计专业人才最缺。本月15日将于南京华美达怡华酒店举办的2008年江苏首届建筑房地产及商业地产中高级人才交流会,至少有1/3的房地产单位急着招聘这类人才,开出的薪水可不低,中级以下的景观设计师也能拿到年薪8~9万,要是有个3~5年的从业经验的,那更不得了,至少年薪20万。

快报记者 谢静娴 项风华

附:部分新增特色专业

- 煤及煤层气工程(中国矿业大学)(南京理工大学)
- 真空电子技术(南京理工大学)
- 再生资源科学与技术(河海大学)
- 核技术(南京航空航天大学)
- 辐射防护与环境工程(南京理工大学)
- 医学信息学(南通大学)
- 景观建筑设计(南京林业大学)
- 投资学(南京审计学院)
- 照明艺术(中国传媒大学南广学院)



3月1日上午,财政部副部长李勇(中左)在省政府副秘书长、省金融办主任汪泉一行的陪同下,到江苏银行视察工作。其间,李勇副部长详细听取了江苏银行董事长黄志伟的工作情况汇报,对该行成立以来工作成果给予充分肯定,并对今后的发展提出了要求。江银 摄

老吴“处女博文”出炉啦

快报讯 南京十八频道的《听我韶韶》是一档老少皆爱的金牌栏目,主持人老吴也成了市民心中的平民偶像。3月6日,在现代快报江苏都市网的邀请下,老吴终于放下手头繁忙的工作,在江苏都市网上开通了的博客,让千万网友有幸一起听老吴韶韶。

虽然老吴的处女博文就简单的一百多字,其中还夹杂着“抱怨”的成分,但这已足以让他的忠实粉丝兴奋许久,老吴的博文如下:“真没想到,我一推再推的博客,最后还是开开了。开开写什么呢?我也不知道。实际上我忙得很,平时上网不超过半小

时,而且是很不情愿的,因为工作需要,需要解决投诉问题。没想到快报的一位美女,再三再四的叫我开博,我就先开来看看,不晓得是打开一个魔盒,还是会掉下一个陷阱,且开开看看吧,不行,撒腿就跑,就跟我办内退一样,提前离开自己不想呆的地方。就说这么多,算是处女作,呵呵!”率直可爱的老吴完全把自己的情绪、心情与网友们一起分享,哪怕是心中有些小小的郁闷。如果你是老吴的粉丝,是《听我韶韶》的忠实观众,就请关注江苏都市网老吴的博客,与平民偶像分享生活点滴。(黄路莹)

化工厂怪味放倒22名师生

快报讯徐州电(记者 邢志刚)3月6日,徐州沛县魏庙镇蒋桥小学19名学生、3名老师突然出现头疼胸闷状况,因为呼入了化学气体才导致不适的。医生称,魏庙蒋桥小学师生不适中毒症状比较明显。

在沛县人民医院儿科,一共收治了16名小学生。因为学生人数比较多,医院的主任办公室和医生办公室被临时腾了出来。一名11岁的同学告诉记者,早晨8点多上晨读课的时候,突然感觉到有刺激的

气味,当时就感觉头疼、胸闷。沛县华佗医院也收治了3名昏迷的学生。魏庙蒋桥小学的一位老师介绍,还有3名老师也有同样的症状。学生家长和县卫生监督所均称,肇事的是学校毗邻的一家化工厂,气味就来自该化工厂。华佗医院的医生称,魏庙蒋桥小学师生中毒症状比较明显。大部分孩子目前身体都已经初步得到了恢复。记者发稿时,当地卫生监督部门还在对事故原因作进一步的调查。

号码百事通 Best Tone

拨打 118114 预订 门票

刘若英 SleepWalking @南京 演唱会

时间: 2008年3月15日晚7:30
地点: 南京奥体中心体育馆

票价 内场: VIP1680元 / 1280元 / 980元 看台: 500元 / 300元 / 200元

预订方式: 号码百事通 118114/114 或登陆网站 bestgo.118114js.com.cn

预订时间: 3月1日—3月12日

订票订房订餐尽在118114/114号码百事通